

“全省宗教界今秋助学行动”现场捐赠仪式举行

全省宗教界一年捐款 2487万元

今日女报/凤凰网(通讯员王伊帆)金秋季节助学忙。8月29日,湖南省宗教界2014年度公益慈善活动新闻发布会暨“全省宗教界今秋助学行动”现场捐赠仪式在长沙举行。省委常委、省委统战部副部长李微微、省政府省长助理袁建尧出席,省民族宗教事务委员会主任徐克勤等省直

有关部门负责人,各全省性宗教团体副秘书长以上人员,省民宗委全体干部和来自长沙的部分受助学子代表参加。

发布会由省伊斯兰教协会会长张光耀主持,省佛教协会会长发布了《湖南省宗教界公益慈善活动公报》,2013年8月31日至2014年8月10日,全省宗

教界向社会捐款(物)共计(折合)人民币2487.02万元,成为全省公益慈善事业的有益补充,充分体现了各宗教适应社会、服务社会、利益人群的良好传统。

现场,李微微、袁建尧、徐克勤及各全省性宗教团体主要负责人为受助学生代表发放奖学金。

湖南省“巾帼文明岗”培训班在湘潭举行

今日女报/凤凰网(通讯员黄兰香)8月27日至29日,湖南省妇联在湘潭市举办全省“巾帼文明岗”业务培训班。湘潭市委副书记李江南出席培训班开班仪式并致辞。省妇联副主席邹毅出席培训班作专题讲

分析和解读》的精彩讲座。省妇联事业发展部部长陈立荣介绍了全省“巾帼文明岗”创建活动情况。湘潭市妇联等单位就如何推动“巾帼文明岗”不断创新发展作了交流探讨。培训班还组织学员到湘潭国家级高新区政务服务大厅、湖南天士力医药物流园进行了现场培训。

市州妇联分管主席、事业

发展部部长和来自全省各行各业的“巾帼文明岗”负责人、业务骨干参加了培训。据悉,多年来,“巾帼文明岗”创建在各级各部门的支持,广大职业女性的积极参与下,创建领域不断扩大,创建内涵不断丰富,创建机制不断完善,取得良好成效。至2013年底,全省已涌现国家级“巾帼文明岗”321个、省级“巾帼文明岗”818个。

服装秀,霓裳舞动魅力女性

今日女报/凤凰网(记者陈炜)舞出巾帼风采,构建和美家庭。8月29日下午,湖南省直机关妇工委举行了主题为“幸福人生 魅力女性·霓裳舞动潇湘梦”之系列活动服装表演赛,省妇联、省人大常委会办公厅、省国税局等10个团体单位参加了展示,省妇联代表队荣获一等奖。省直工委副书记、工会主席李爱武,省妇联党组书记、主席杜亚玲等领导出席活动。



据了解,此次活动旨在为广省直机关女性搭建展示巾帼风采,提供互动交流的平台,进一步引导女性干部、职工积极进取、完善自我、成就魅力,实现幸福人生。

T台秀,展长沙女职工风采

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员陈劲飞)笑容甜美的地铁女职工、美丽可亲的白衣天使、亭亭玉立的客运礼仪小姐、飒爽英姿的女特警……来自地铁、卫生、客运、公安等行业的女职工身穿职业装依次登上舞台,形成了一道靓丽的风景。8

月25日,继沈阳、泉州之后,由全国心系系列活动组委会办公室主办、全国总工会女职工部支持、南京中脉科技发展有限公司Laca美体事业部协办的2014年度“中国女性形象工程”女性风采展示及专家大课堂走进长沙。本场活动由长沙市总工会女职

工委员会承办。据介绍,中国女性形象工程自从2005年启动以来,受益女性已达1881万人次。长沙市总工会自2004年起即在全市范围内开展女职工素质教育系列活动,近10年来,全市有40多万人次女职工参加了女性形象工程活动。

高粱红了

高粱红了!8月26日,娄底市双峰县甘棠镇木排村后背山,村民在收割红缨子高粱。该村大学生王喻在深圳务工20年后,返乡承包该村茅坪、木排、罗家、乾元4个组800亩荒山,种植红缨子高粱,两季亩产可达到800公斤以上,与贵州茅台、国台酒业实行订单收购,亩产实际收入2000元,带动村民共同致富。(摄影/乃继辉)



最新肿瘤技术引进湖南,3分钟完成化疗

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员蒋凯 余希)等待时间长、检查程序复杂,是不少肿瘤患者对化疗的印象。通常来说,一次化疗检查的时间至少需要20分钟,然而,8月30日,记者从中南大学湘雅三医院获

悉,由美国生产的“速光刀”肿瘤放疗系统目前已经引进医院,已正式投入临床使用。这是目前世界上最新的放射治疗设备,也是中南地区唯一的一台。该治疗系统可应用于各种肿瘤治疗,更能对头部肿瘤、肺癌、肝癌实施

精确治疗。“高速、智能、精准、安全,以前肺癌病人做一次立体定向治疗需要一个月,但用‘速光刀’放疗加速器治疗,则只需要一周,病人的治疗时间明显缩短。”中南大学湘雅三医院肿瘤科主任曹培国教授如是介绍。

15支“妇幼队”同台比拼妇幼技能

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员李俞辰 周文奕)8月29日,“全国妇幼健康技能竞赛”湖南赛区选拔赛于此间举行总决赛。中华全国总工会文卫部部长刘毅,湖南省卫计委党组书记詹鸣,湖南省总工会

副主席钟小泪出席决赛现场。此次湖南省内的选拔赛,来自省级、市州、县(市、区)、乡镇(社区)从事妇幼保健和计划生育技术服务的15支队伍参赛。经过层层选拔角逐,长沙、湘潭、益阳三市获得团体一等

奖。湖南省卫生和计划生育委员会党组书记詹鸣介绍,通过这项活动,让广大妇幼工作者牢固树立“质量”和“服务”意识,为全省妇幼健康事业的发展 and 妇女儿童的健康做出积极的贡献。



采珍录

编者按:如今,各级党委政府越来越重视妇女工作,重视妇女儿童工作,而各级妇联组织更是站在经济社会发展的高度,站在全局的高度,站在民生的角度,推陈出新地开展妇女儿童工作,为妇女儿童们办实事,办好事。自今年6月23日起,今日女报开辟《采珍录》专栏,推介全省各级党委政府及妇联组织在开展妇女儿童工作过程中的宝贵经验。欢迎您的来稿,电话:0731-82333611;邮箱:278956973@qq.com

一次检查,帮16名病患儿童节约66.5万元医疗费

今日女报/凤凰网(通讯员杨丁香 蒋虹)8月23日,永州市江华瑶族自治县江乡江村年仅2岁的男孩李龙威在母亲的牵引下,准备登上往长沙的列车。“谢谢您!多亏妇联救了我孙女啊!”小龙威妈妈对前来送行的妇联主席蒋玉芬说。

小龙威一出生就体质弱,经常生病。全家经济很困难。爸爸为了生计长年在外打工,母亲在家专职看护他。8月中旬,县妇联通过摸底排查找到了小龙威,并带他到县妇幼保健院,请省中医药大学第一附属医院专家小组的专家做了全面检查,查出他患有室血加肺动脉高压,需要尽快动手术检查。县妇联会同妇幼保健院多方斡旋,为小龙威办理了免费手术审批单,减免手术费用4.5万元。

这是江华“心希望计划”先心病儿童免费普查活动给江华先心病儿童患者带来的福音,也是该县妇联解决农村偏远山区贫困儿童“看病难、看病贵”问题的一个缩影。8月中旬,省专家组在江华县妇幼保健院为100余名儿童逐一进行了诊查,共查出患有先天性心脏病的21名,其中有16名患者符合手术条件享受全免治疗。仅此一项将减轻病患者家庭经济负担总计66.5万元。

“心希望计划”湖南省儿童先心病免费普查项目是由省妇联、省中医药大学第一附属医院共同组织的,对长期居住在湖南省境内且年龄在0—14周岁的少年儿童进行全面的先心病筛查,为患有规定的七种心脏病并加入了新农合的儿童进行免费治疗。

■ 妇联星空

益阳:学习省妇联十一届九次执委会精神

今日女报/凤凰网(通讯员张晓萍 胡雪玲)8月26日,益阳市妇联召开全体干部职工会议,及时传达学习省妇联十一届九次执委(扩大)会议精神,安排部署当前重要工作。会上,市妇联主席杨丽仙介绍了省妇联十一届九次执委(扩大)会议情况,重点组织大家

学习了全国妇联主席沈跃跃在全国妇联十一届三次常委会议暨省市区妇联主席会议上的讲话、来湘调研重要讲话以及省妇联主席杜亚玲在执委会上的讲话精神。杨丽仙要求将会议精神贯彻落实到实际工作中去,不断开创益阳妇女儿童工作的新局面。

汝城:开展首届“十佳平安卫士”评选活动

今日女报/凤凰网(通讯员黄丛英)为进一步推动全县综治民调工作,近日,汝城县综治委、县妇联等单位联合在全县开展首届“十佳平安卫士”评选活动。成立了县委常委、县政法委书记钟玉龙为组长,县妇联主席何秀英等为成员的评选活动。评选对象将从全县政法干警、各级综治维稳工作者以及其他对汝城平安建设有突出贡献的人员中产生,通过单位推荐、网络投票、评选委员会无记名投票等方式,最终评选出10名汝城县“十佳平安卫

士”,由县委、县政府给予表彰。并且在全县掀起学习、宣传、争做“十佳平安卫士”的热潮。

又讯(通讯员黄丛英)近日,汝城县妇联积极参与反邪教警示教育,组织各乡镇妇联主席对涉“全能神”妇女开展一对一结对教育帮扶活动。乡镇妇联主席将“防邪知识进家庭”宣传手册、反邪教倡议书以及干群连心卡分发到“全能神”练习妇女家中,与她们交心谈心,在生产上进行扶持,大家腰包鼓起来了,姐妹们再也不信邪教了。

石鼓:帮助一名孤幼儿免费入托

今日女报/凤凰网(通讯员吴慕君)8月29日上午,4岁的小俊(化名)开心地牵着石鼓区妇联主席张传翠的手,快乐地入园了。

小俊是该区陕西巷社区的一名孤儿,父亲与母亲于去年相继去世,只剩下外婆与他相依为命,

根本无钱上学。该区妇联主席张传翠得知情况后,立即与该区机关幼儿园取得了联系,通过积极沟通,该园帮小俊减免了4-6岁全部学费和托幼费。张传翠表示,区妇联会继续对小俊的成长情况进行跟踪。

遗失声明

湖南省妇女儿童发展基金会不慎遗失中国人民银行长沙中心支行核发的开户许可证,开户行:中国农业银行长沙市五一一路支行长虹分理处,账号:18054201040004110,核准号:J5510010237801,声明作废。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。